

შპს „Pyaeawka” მიერ გვიანდება კონკრეტული მიზანისთვის



Информационный вестник Комитета по делам молодежи, физкультуры и спорта
МО Рузавка и Молодежной общественной организации «ЭЛИТА»

Денис Лапшин

Но для начала, чтобы достичь заветного места, ребятам пришлось преодолеть своеобразную полосу препятствий: 200 метров по электричкам, полуторачасовому путешествию в условиях супертемпературы в компании с добреяшими людьми (в народе - их "ревизорами" кличут, один из них даже попросился в организацию). А далее - сорокаминутный марш-бросок в сопровождении боевой авиации (спелинки, комары, мухи и прочая летающая мэрзость). Бой между туристами и эскадрильей насекомусов завершился не в пользу последних, прости они не предвидели то, что туристы уже медленно озверевали от жары, тяжести и приковов сопровождающих из кураторов. Кстати, о кураторах, в эту категорию населения лагеря подобрались люди уже седьмые сенебернара на турпроходах и поэтому не обращающие внимание на мелкие неудобства. Уже второй раз в бригаде кураторов работала гостья из Ульяновска Юлия Мустафина. Однажды она уже была у нас в лагере "Глубок-2002". Ей настолько понравилась наша Рязанская, что она попросилась в "Верхние Печаки".

ГОРОД НА БЕРЕГУ ОЗЕРА

В момент, когда душевые силы стали покидать колонну туристов, раздался чей-то радостный вопль: «Пришли!!!». На последнем дыхании, преодолев небольшую горку, взорам ребят открылась чудная поляна. Правда, любовались красотами уже снизу - рюкзаки все-таки перетянули туристов (теперь понятно, что чувствуют жуки, лежащие на спине). Насладиться залуженным отдыхом никому не удалось - откуда-то сверху раздался мощный голос начальника лагеря (в пристонародье - Виталий Карпунькин). Чтобы сохранить свои барабанные перепонки и психику в порядке, пришло срочно подниматься и ползти в направлении палаток, которые были заранее расставлены заботливыми руками оргкомитета. Долгожданный отдых, представлявшийся на этот раз столь близким, оказался просто миражом. Особенно, после того как было объявлено, что вот-вот стартует конкурс лесорубов. Вся мужская половина, крахья и охая, потащилась за ближайшие кустики (оставьте все неприличные мысли - через кусты пролегала дорога в лес). Дров было заготовлено с избытком. Ровно в полдень состоялось торжественное открытие лагеря. Вот тут и начались сюрпризы... Во-первых, все услуги (проживание,



Слабо развести костер на воде?

питание, "ничегонеделание" и т.д.) были платными. Но как только все потянулись к карманам, чтобы достать горсть наших "деревяненских", было объявлено, что вводится национальная "печарковская" валюта - "орбиты". Тут же,

была проведена раздача наличных. Каждый получил... по 150 "орбитов" на час. Правда, были такие, кто умудрился с первых минут пребывания в лагере нарушить несколько правил и заплатить штраф. Правила были проще пареной репы: а) запрет на мат (штраф - 10 "орб"+50 откликаний для мальчиков), б) запрет на курение табачной продукции в неположенном месте (штраф - 50 "орб"), в) запрет на самовольное отлучение с территории лагеря... В общем ребята попали в мини-город. Сразу же был объявлен набор на вакансии лесорубов, водоносов, физрука и... "будильника" (ответственный за побудку, именно из-за этого человека, многие забывали утром штрафы по пункту а). Очень ценной была лекция о поведении в лесу, блестящие проведенная врачом Заводовой Ириной Михайловной. Ребята постигали основы спасения уточняющих своими руками (а не руками самих уточняющих), правила обработки ран различной степени тяжести (в том числе и сердечных). Тут повара (кашевары-кулинары высшего класса Купчоша Марина и Тишкина Надежда) позва- ли к обеду и ребята, готовые оказаться

и понеслось...
**ПЕСНЫЕ
ТАПАНТЫ**

Каждый день туристы получали задание на вечер от своих кураторов. Нужно было подготовить мероприятие. Такие как: "А вот и мы", "Экстрём-мода", "Комический футбол" (футбол на выжимках со связанными ногами), "Бюро услуг". В первом конкурсе "А вот и мы!" народ готовил "визитки" своих отряда (сих явлений насчитывалось три: "Деревянный скородок" (куратор Заводова Настя), "Пионеры NEXT"(кураторы

Мустафин Юлия и Коняшина Лена) и "Великолепная семерка" (куратор Лапшин Денис). В процессе подготовки данного мероприятия у "Скорходов" родился аж ГИМИН "Верхних Печаров"! "Экстрем-мода" многих заставила раскрыться как модельеров и дизайнеров. Из подручных (и подночных) материалов туристы мастерили себе костюмы и таком виде пытались ввергнуть в шок жюри и остальных присутствующих на конкурсе. Но то ли у жюри были крепкие нервы, то ли костюмы были стильными, в общем все обошлось без жертв с обеих сторон. А вот в "Коми-ческом футболе"

шлось попотеть
(как в прямом,
так и в перенос-
ном смысле). Задача играющих - забро-
сить руками мяч в ворота соперника.
На первый взгляд легко. А вы попробуйте
все это проделать, когда у вас ноги
связаны, да еще и ворот соперника двое.
Нет, у нас не двоилось в глазах - играли

Лето-2002 выдалось на редкость жарким и сухим. Солнце нещадно палит тела и головы горожан и лиц, к ним приравненных. Кто-то спасает свои бренные тела в водах близлежащих водоемов, кто-то накачивает свои животы прохладным пивом в пивных шатрах (ко в городе развелось как коров в Индии), кто-то через пять минут бегает в душ, если таков имеется, дабы уберечь себя и свою бедную голову от перегрева. Все стонут от жары и днем забираются подальше от солнца, но только не активисты Рузавской молодежной общественной организации "Элита". Их душами и разумом завладело некое магическое месо под названием "Верхние Печарки", а посему, взвалив на плечи тяжеленные рюкзаки и латки, пополнив запасы питьевой воды, все эти "мужественные" товарищи ринулись в леса.

болисты" (или точнее "рукболисты") выделявали такие пирюэты, что по сравнению с ними чемпионка мира Светлана Хоркина просто отыхаает. Правда, иногда кто-то влетал в ворота вместо мяча, но, тем не менее, игра получилась интересной. В один из дней население лагеря было "обрадовано" новыми кознями оргкомитета. Козын назывались "Бюро услуг". Каждый получал право открыть собственное тело... простите, дело. После небольшого собеседования ребята получали свидетельство о том, что услугу, которую они будут предоставлять, соответствует ГОСТу лагеря и безопасности. И тут начались. Открылся массажный кабинет, рыболовецкая компания, фитнес-класс, рассказ анекдотов/страшилок на ночь, коммерческий пункт и мн. др. Большой популярностью пользовалось НКН ЗТ "Мас-

ты. Кураторы наставляли своих "детей" словно провожая их на фронт. Впрочем, они были недалеки от истины. Условия были и впрямь приближенные к военным. Протяженность турпополосы -12 км., после старта команды находились времяя. Прежде чем пуск



Элитовские экстремалы

“ОСОБЕННОСТИ ПЕЧАРКОВСКОЙ ОХОТЫ”

Глубокой ночью все мужское население лагеря было поднято по тревоге: в близлежащих кустах раздавалось хрикание и топтанье. Места там дикис, зверя всякого навалом: кабанчики, волки, рыбаки местные... Так что, вооружившись ЛОПАТОЙ, ТОПОРОМ и ПНЕВМАТИЧЕСКИМ пистолетом народ отправился на охоту за кабаном. Кто на ходу охотился сейчас сказать трудно, потому, что, судя по звукам, охотников окружали. В конце концов, оставшись без кабаньего жаркого, полные гордости, что отогнали супостата от лагеря, ночные волки вернулись по пальткам. Единственной добычей за эту ночь стала пара ежей, имевших неосторожность слишком близко пробегавшие мимо лагеря.

“ОСТАВЬ НАДЕЖДУ ВСЯК СЮДА ВХОДЯЩИЙ...”

С утра в лагере царило оживление. Тема разговоров была только одна - туристическая полоса. После линейки, на которой был объявлен порядок прохождения полосы, все команды разбрелись по палаткам. Нужно было собрать рюкзаки, подсчитать материалы и приступить к работе.

ПРОЩАЛЬНАЯ ГАСТРО

тунске по высокой траве ползти надобно. Отдохнуть опять же времени не было. Мало того, что 5 минут в расположении, так еще и носилки надо сорудить, и одного человека из команды "пострадавшим" сделать (смысли в носилки положить и "переть" до самого финиша). Дальше ход команд заметно замедлился: обильные обсыпи сделали свое черное дело, и пострадавший весил вдвое больше своего исходного веса. Когда команды медленно, но верно двигались к этапу "Брод" на пути встречались местные аборигены. На их вопрос:

“Что происходит?” были получены следующие ответы: “Тренировка спецназа ГРУ”, “К войне готовимся” или просто невнятное мычанье пострадавшего. Ближе к середине полосы, задача “Прийти первыми!” поменялась на “Прийти живыми”. Большой привал был необходим как кошкам - март. Полчаса ушли на питание и дозаправку водой. Солнце палило, тела, закрытые наглухо куртками и свитерами, тяжелели с каждой минутой, но “элингтоны” не сладились. Впереди ребят ждали этапы “Лесные